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Nel. Ha pucynke 1 OAOF =100°, OB - OuccekTpuca B
yria UAOE.
Torma OAOB =
E F
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Kakoii eme u3 yriioB Ha pucyHke 1 paBeH yriy pucynok 1 D
OAOB ? OTBeThI 00OCHYHTE.
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Ne2. Ha pucynke 2 u300paxeHbl TpU TPEYTroJIbHUKA. K

VYkaxxnTte mapy paBHBIX TPEyTroiabHUKOB. OTBET
000CHYHTE.

Ne3. Ha pucynke 3 AB=BC, 01=40".
Kak HaszeiBaercs AABC ?

2=

UABC =

Ned. Ha pucynke 4 01=02, (13=140". 1/ \ b
Haiinure yron 04. 3

pucynok 4

Nob. Haitiure o pucyHKy 5 HeM3BECTHBIE 3JICMEHTHI.
A) Ox= b) Ox= B) Ox=
I) Ox= I) BE =
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PUCYHOK D

Ne6. Ha pucynke 6 AB=BC, BD - MmeauaHa.
SAsnsercs mu BD Ouccektpucoit JABC ?
OTtBeT o0ocHYHTE. A
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pucyHox 6



